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Årsberetning for NAF avd. Sør-Østerdal 1. januar 2025 – 31. 
desember 2025 
 
Innledning  
 
NAF er en uavhengig, medlemsstyrt forbruker- og interesseorganisasjon som ivaretar 
medlemmets behov som trafikant. Formålsparagrafen beskriver vår misjon i samfunnet og er 
en forklaring på hva NAF er. 
 
NAF avd. Sør-Østerdal er en av totalt 64 lokalavdelinger i NAF. Lokalavdelingen mottar 4 
ganger i året en kontingentandel av innbetalt kontingent for de medlemmer som er tilknyttet 
lokalavdelingen. 
 
I tillegg til egen initierte aktiviteter, er avdelingen pliktet til å gjennomføre NAFs målstyrte 
oppgaver med størst mulig måloppnåelse.  
 
All aktivitet og virksomhet i NAF er underlagt NAFs vedtekter. 
 
NAF avd. Sør-Østerdal ble stiftet 29.mai 1926, og er 100 år i år. Da het den avdelingen 
«Østerdalen og Trysil». Senere har den blitt delt inn i «Røros og Nord-Østerdal» og «Sør-
Østerdal».  
Avdelingen har medlemmer i 5 kommuner. Disse er Elverum, Åmot, Trysil, Stor-Elvdal og 
Engerdal. 
 
 
Styret 
 
NAF avd. Sør-Østerdal styre 2025-2026, valgt av årsmøtet 2025, har bestått av følgende 
personer: 
 

Rolle Navn Valg 

Leder Rolf Storsveen Ikke på valg 

Nestleder Per-Ivar Norman Gjenvalg 1 år 

Styremedlem Per Walmsnæss Gjenvalg 2 år 

Styremedlem Marit Nyhuus Ny 2 år 

Styremedlem Kjell Bjertnes Ny 2 år 

Styremedlem Ola Magnus Lømo Ny 2 år 
 
 
Øvrige verv 
 
Arrangementskomité 

Verv Navn Periode Valg 

Leder Per Walmsnæss 2 år Ikke på valg 

Medlem Albert Aarnes 1 år Gjenvalg 

Medlem Arne Lileng 1 år Gjenvalg 

Medlem Svein Erik Huse 1 år Gjenvalg 

 
NAF-kontakter  

Verv Navn Periode Valg 

Kontaktperson  
Motorsport 

Trygve Olaf Schjerpen 2 år Ikke på valg 



5 
 

 
Lokale NAF-kontakter 

Verv Navn Periode Valg 

Åmot Per Walmsnæss 1 år Gjenvalg 

Stor-Elvdal Arne Ingar Pedersen 1 år Gjenvalg 

Trysil Bjørn Arne Moe 1 år Ny 

Engerdal Terje Vestad 1 år Ny 

 
Representanter til landsmøte 

Verv Navn Periode  

Representant Styrets leder §16, pkt 5d  

Vara Styrets nestleder   

 
Revisor 

Verv Navn Periode  

Revisor NAF regnskap sentralt   

 
Valgkomité 

Verv Navn Periode Valg 

Leder Hans Olav Osbak 2 år Ikke på valg 

Medlem Jo Stuan 2 år Ikke på valg 
Medlem/styrets representant Per Walmsnæss 1 år Gjenvalg 

 
 
Medlemmer 
Pr 31.12.25 hadde vi 4606 medlemmer, hvorav 77 NAF UNG medlemmer mellom 18 og 24 
år. Det er en økning med 30 NAF UNG siden 2024.   
Medlemstallet har holdt seg stabilt rundt 5000 i mange år, men gikk noe ned da vi i 2024 
overførte kommune Rendalen til NAF avd Røros og Nord-Østerdal. Dette ble gjort fordi dette 
faller mere naturlig utfra geografi, og også etter ønske fra NAF avd Røros og Nord-Østerdal. 
Hovedvekten av medlemmer ligger i aldersgruppen 60 til 80 år. Her er det mange som har 
vært med i mange år. Vi jobber for å øke medlemstallet mellom 18 og 50 år.  Vi ønsker flere 
yngre inn, både som medlemmer, men også som tillitsvalgte. Vi oppfordrer derfor særlig 
yngre medlemmer til å ta på seg verv i NAF. 
 
 
Gjennomførte målstyrte oppgaver 
Organisasjonsmål - Vi skal være et attraktivt felleskap og en tilpasningsdyktig organisasjon. 

• Innspill til Trafikksikkerhetsplan Åmot kommune sendt 26 mars. 

• Innspill - Detaljreguleringsplan Wolf Road 4x4 sendt 15 januar. 
 
Medlemsmål - Vi skal tilby attraktive medlemskap, med produkter og tjenester som treffer 
medlemmenes behov som trafikant. 

• Glattkjøring på Ulvsjøen isbane. Tilbud til medlemmer om å få testet bilen på is under 
kontrollerte forhold. Kun noen få møtte. 

• Vi innførte Autoslalom i 2023 i samarbeid med Mobile. Etter å ha gjennomført dette 
en gang i 2024 gjentok vi dette 21 juni i 2025 på Grindalsmoen i Elverum hvor 
deltakerne stilte med egen bil og ble utfordret på sine ferdigheter i en løype. Dette ble 
godt mottatt av deltakerne, men det er fortsatt en utfordring å få tilstrekkelig antall 
funksjonærer. 

• Hjulskifteaksjon vår, fra vinterdekk til sommerdekk. NAF støtter med kr 200,-. 
284 benyttet seg av dette tilbudet. 

• Hjulskifteaksjon høst, fra sommerdekk til vinterdekk. NAF støtter med kr 200,-. 
260 benyttet seg av dette tilbudet. 
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• Det er sendt ut 4 nyhetsbrev med informasjon til medlemmene i løpet av året. 
 
 
Økonomiske mål - Vi skal bruke våre økonomiske midler til å skape høy medlemsverdi. Vi 
skal ha økonomisk handlingsrom og kunne utvikle tjenester tilpasset medlemmenes behov. 

• Gjennomgang av økonomistatus på hvert styremøte 

• Økonomisk støtte til lokale trafikksikkerhetstiltak godkjent ultimo desember 2024 for 
aktiviteter i 2025: 

o Åmot barne- og ungdomsskole: 10.000,- til utstyr/UV-materiell/hjelmer til 
sykkelprøven på 4.trinn 

o Glattkjøring på isbane: 25.000,- til baneleie  
o Veteranbiltreff Bildilla på Rena: 10.000,- til markedsføring, premiering, leie 

WC, speakertjeneste. 
o Stor-Elvdal cross: 10.000,- til kjegler og verktøy for moped og lett-MC kjøring 

for yngre førere 
 
Bærekraft i lokalavdelingene - Ansvarlig forbruk og produksjon er viktige områder for NAF for 
å sikre at vår virksomhet minimerer sitt avtrykk på miljø, klima og mennesker. 

• Refleksmateriell til kun førsteklassinger 

• Redusert antall give-aways 

• Redusert antall styremøter 
 
Øvrige medlemsaktiviteter 
 

• 11 april: Påskeaksjon på Circle K, Hernes utenfor Elverum 

• 1 juni: Veterantreff på Glomdalsmuseet organisert av Albert Arnes i samarbeid med 
andre frivillige. Her deltok mange av våre medlemmer og hvor vi fremmet NAF som 
organisasjon. 

• I forbindelse med Jakt og Fiskdagene i Elverum stilte NAF avd Sør-Østerdal også i 

2025 med en egen stand ved hovedinngangen lørdag 8 august. Der fikk vi synliggjort 
NAF på en god måte og fikk gode samtaler med mange medlemmer og ikke-
medlemmer. Vi delte ut refleksløven Leopold og andre give-aways. 

• Refleksaksjon. Utdeling av refleks (Slap-wraps) til alle 1.klassinger. 

• Åpen dag på brannstasjonen, 20. september. Gode samtaler om trafikksikkerhet og 
utdeling av give-aways. 

• Støttet bruktmesse i Elverum med refleksvester for synliggjøring av 
arrangementsstaben. 

• Besvart henvendelser fra medlemmer. 

• Markering av 50-års jubilanter. Elverum 8 okt, Stor-Elvdal 9 okt, Trysil 15 okt, 
Engerdal 16 okt og Åmot 6 nov.  

 
 
Medlemsmøter 
 
Det har ikke vært gjennomført medlemsmøter i 2025. 
 
 
Bærekraft 
 
NAF avd. Sør-Østerdal har fokus på å fremme bærekraft gjennom ulike tiltak som dekker de 
tre dimensjonene: økonomisk, sosial og miljømessig bærekraft sett opp mot FNs 
bærekraftsmål.  
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Økonomisk bærekraft  
NAF avd. Sør-Østerdal tilbyr tjenester og arrangementer som fremmer trafikksikkerhet.  
Dette inkluderer flere arrangementer der vi aktivt jobber innenfor temaet trafikksikkerhet.  
Gjennom dette arbeidet bidrar vi til å redusere kostnader knyttet til trafikkulykker og forbedre 
den økonomiske effektiviteten i transportsektoren.  
Tiltak:  

• Deltar på messer og arrangementer for å fremme trafikksikker atferd.  

• Innkjøp av felles utstyr med to av våre nabokommuner 
 
Støttede bærekraftsmål:  

• Mål 8: Anstendig arbeid og økonomisk vekst  
 
Tiltak:  

• Fellesskapsaktiviteter.  

• Trafikksikkerhetsarbeid.  

• Gi økonomisk støtte til organisasjoner som jobber for trafikksikkerhet 

• Legge medlemsaktivitet til steder der våre medlemmer bor for å redusere 
transportbehov. 

• Frivillig arbeid i NAF som gir sosialt samvær, fellesskap og mestringsfølelse.  
 
Sosial bærekraft NAF avd.  
Sør-Østerdal legger stor vekt på fellesskap og inkludering.  
Vi arrangerer aktiviteter som er tilgjengelige for alle medlemmer, uavhengig av alder og 
erfaring. Dette skaper sosialt nettverk og tilhørighet, og fremmer samfunnsengasjement.  
Vårt arbeid med trafikksikkerhet bidrar også til å redusere antall ulykker og skader, noe som 
har en positiv innvirkning på folkehelsen.  
 
Tiltak:  

• Fellesskapsaktiviteter.  

• Trafikksikkerhetsarbeid.  

• Frivillig arbeid i NAF som gir sosialt samvær, fellesskap og mestringsfølelse. 
 
Støttede bærekraftsmål:  

• Mål 3: God helse og livskvalitet  

• Mål 11: Bærekraftige byer og lokalsamfunn  
 
Miljømessig bærekraft  
NAF avd. Sør-Østerdal er engasjert i å fremme miljøvennlig transport.  
Gjennom vårt arbeid med trafikksikkerhet og mobilitet, bidrar vi også til å redusere utslipp og 
forbedre luftkvaliteten. Bruk av videomøter bidrar til å redusere belastningen på det ytre 
miljøet gjennom færre reiser. På aktiviteter praktiseres samkjøring. Ved innkjøp av små 
gaveartikler forsøker lokalavdelingen, så langt det er mulig, å kjøpe inn kvalitetsvarer som 
varer lenge og som har nytte utover reklameeffekt.  
 
Tiltak:  

• Redusere antall fysiske møter for å redusere transportbehov.  

• Kildesortering.  

• Reflekser, isskraper og andre små gaveartikler av god kvalitet.  

• Unngår innkjøp av unødvendige reklameeffekter.  

• Innkjøp av utstyr felles med to av naboavdelingene.  
 
Støttede bærekraftsmål:  

• Mål 13: Stoppe klimaendringene  

• Mål 12: Ansvarlig forbruk og produksjon  
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NAF avd. Sør -Østerdal deler ut reflekser og andre gaveartikler for å øke trafikksikkerheten. 
For å forbedre bærekraften kan vi velge miljøvennlige materialer, redusere avfall og bruke 
utdelingen som en plattform for bevisstgjøring.  
 
Tiltak for forbedring:  
- Velge bærekraftige produkter.  
- Redusere avfall ved å dele ut nyttige og holdbare produkter.  
- Informasjonskampanjer om trafikksikkerhet og bærekraft 
 
Styremøter 
 
NAF avd. Sør-Østerdal har hatt 9 styremøter og behandlet 63 saker. 
Det har vært faste orienteringer fra leder fra ulike regionale og sentrale møter. Videre har 
leder orientert om føringer og pålegg fra NAF sentralt. Kasserer har holdt styret oppdatert på 
økonomistatus. Styret har behandlet innkomne søknader om støtte til trafikksikkerhetsarbeid, 
og styret har planlagt de ulike medlemsaktivitetene. Leder for NAF-senteret Elverum har 
orientert om aktivitetsnivået og status ift prognoser. 
 
Økonomi 
 
NAF avd. Sør-Østerdal har i 2025 hatt noe lavere kostnader enn inntekter.  
Årsregnskapet viser et overskudd på kr. 89614 -. Kr. 20000 av overskuddet er overført til det 
sentrale aktivitetsfondet. Kr. 69614 er tilført opptjent egenkapital.  
Egenkapitalen per 31.12.2025 er på kr 890147,-. 
 
NAF sentralt har satt en samlet grense for honorar til styremedlemmer og tillitsvalgte 
pålydende kr 50000,-. Disse midlene har vært fordelt med kr 10000,- til hver av 
styremedlemmene med formelle roller (styreleder, nestleder, kasserer, sekretær), og med kr 
5000,- til siste styremedlem. Videre har hver lokal tillitsvalgt mottatt kr 1000,-. 
 
Regnskap og budsjett 
 
Vedlagt følger regnskap og budsjett for beretningsåret, samt budsjett for inneværende år. 
Det fullstendige regnskapet samt balanse med revisjonsberetning fremlegges på årsmøtet.  
 
 
Signatur 
Elverum, 17. mars 2026 
 
I styret til NAF avd. Sør-Østerdal:  
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Aktivitetsoversikt 2025 
 

 Aktivitet Dato 

 Styremøte  Januar 

 Teams-møte, leder og nestleder Januar 

 Innspill - Detaljreguleringsplan Wolf Road 
4x4 

Januar 

 Nyhetsbrev februar Januar 

 Kurs økonomi Xledger Januar 

 Eiersamling Bergen Januar 

 Styremøte Februar 

 Isbane for NSF-medlemmer, Ulvsjøen Februar 

 Ledersamling – teams Februar 

 Styremøte Mars 

 Årsmøte Mars 

 Styremøte, konstituerende Mars 

 Innspill Trafikksikkerhetsplan Åmot Mars 

 Årlig påskeaksjon på Circle K, Hernes April 

 Hjulskiftaksjon, vår Vår 

 Teamsmøte. Orientering - alle tillitsvalgte April 

 Opplæring Xledger April 

 Opplæring teams April 

 Gjennomført Regionmøte/Vårmøte April 

 Landsmøte Mai 

 Styremøte Mai 

 Nyhetsbrev mai Mai 

 Veterantreff på Glomdalsmuseet Juni 

 Autoslalom  Juni 

 Jakt og Fiskedagene i Elverum, 7-10 august August 

 Styremøte August 

 Skolestart på grunnskolene i Elverum 21. 
august 

September 

 Nyhetsbrev september nr 3 September 

 Åpen Time, NAF September 

 Autoslalom i samarbeide med Hamar og 
Lillehammer 

September 

 Hjulskift høst 24 Høst 

 Åpen dag på brannstasjonen, 20. 
september 

September 

 Styremøte September 

 Markering 50-årsjubilanter, Elverum  Oktober 

 Markering 50-årsjubilanter, Stor-Elvdal Oktober 

 Markering 50-årsjubilanter, Trysil Oktober 

 Markering 50-årsjubilanter, Engerdal Oktober 

 Refleksaksjonen 2024 med barnehager, 
grunnskole, høgskole og andre frivillige 
organisasjoner. 

Oktober 

 Regionmøte, høst, Lillehammer Oktober 

 Markering 50-årsjubilanter, Åmot November 

 Styremøte November 

 Nyhetsbrev desember Desember 

 Åpen time, NAF Desember 

 Styremøte – Juleavslutning,  Desember 
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styre, tillitsvalgte, æresmedlemmer 

 Planlegging terminliste Autoslaom 2026 Desember 

 Samarbeide med mekkeverksted Bajas 2025 

 Samarbeide med Tore Welten, TS-gård 
Hernes 

2025 

 Samarbeid med «Bruktsalg av barneklær» 2025 

 Samarbeidspartnere: skoler, barnehager, 
velforening, flyktningmottak, Bajes, TS-gård 
Hernes,  

 

 

 

 

Årsregnskap 2025  
Se vedlegg A 

2025 er første året hvor regnskapet til vår lokalavdeling er ført sentralt. De sentrale verktøy 

fanger dessverre ikke opp vårt resultat for 2024, og kolonnen for sammenlikning er derfor 

tom i årets regnskapsoversikt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Revisjonsberetning 
Se vedlegg B 
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NAF sentralt besørger revisjonsgjennomgang for NAF Sør-Østerdal med revisjonsfirmaet 

BDO AS. 

Utdrag fra revisjonsrapporten: 

 

Norges Automobil Forbund har bekreftet at de avtalte kontrollhandlingene er 

hensiktsmessige for formålet med oppdraget. 

Styret i lokalavdelingen, som identifisert av Norges Automobil Forbund, er ansvarlig for 

saksforholdet som de avtalte kontrollhandlingene er utført på.  

Vi har utført handlingene beskrevet nedenfor, som er avtalt med Norges Automobil Forbund i 

oppdragsavtalen som er datert 17. desember 2025, relatert til dette oppdraget.  
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Aktivitetsplan 2026 
 
Når det gjelder aktiviteter er dette ikke blitt behandlet i et nye styret (naturlig nok), og det kan 
bli endringer. 
Noe kan bli tatt ut, og annet kan komme i tillegg. 
Dette er hva som foreløpig er planlagt. 
 

• 8-10 styremøter 

• Årsmøte 17. mars 

• 4 nyhetsbrev i løpet av året 

• Påskeaksjon 28. mars, Circle K Hernes 

• Hjulskifteaksjon vår 

• Innlandsmesterskapet Autoslalom i april, Elverum 

• Markering av NAF avd Sør-Østerdal 100 år, sammen med Veterantreff 6. juni på 
Glomdalsmuseet Elverum  

• Jakt og fiskedager 

• Innlandsmesterskap Autoslalom i september, Elverum 

• Åpen dag på brannstasjonen i september 

• Hjulskifteaksjon høst 

• Refleksaksjon 

• Markering av NAFs 50-årsjubilanter 
 
 

Budsjettforslag 2026 

Se vedlegg C   
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Lovbestemte valg NAF avd. Sør-Østerdal 

 

Valgkomiteens innstilling for valg 2026 

Valgkomiteen har bestått av: 

Hans Olav Osbak Leder 

Jo Stuan  Medlem 

Per Walmsnæss Styrets representant 

Valgkomiteen har hatt dialog med styret og fått innspill til vårt arbeid. 

Forslag til vedtak: 

Rolle Navn Forslag 

Leder Per Walmsnæss Ikke på valg 1 år 

Styremedlem Marit Nyhuus Ikke på valg 

Styremedlem Ola Magnus Lømo Ikke på valg 

Styremedlem Tor Morten Nees Ny 2 år 

Styremedlem Tom Spjeldnæs Ny 2 år 

Varamedlem Nils Roar Saxlund Ny 2 år 

 

Elverum 19. januar 2026 

 

På vegne av valgkomiteen 

 
--------------------------- 

Hans Olav Osbak 
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Øvrige tillitsverv og oppgaver 
 
Arrangementskomité 

Verv Navn Periode Innstilling 

Medlem Arne Lileng 1 år Gjenvalg 

Medlem Svein Erik Huse 1 år Gjenvalg 

 
NAF-kontakter  

Verv Navn Periode Innstilling 

Kontaktperson  
Motorsport 

Håkon Skrokbæk 2 år Ny 

 
Lokale NAF-kontakter 

Verv Navn Periode Innstilling 

Elverum Ivaretas av styret   

Åmot Ivaretas av styret   

Stor-Elvdal Arne Ingar Pedersen 1 år Gjenvalg 

Trysil Bjørn Arne Moe 1 år Gjenvalg 

Engerdal Terje Vestad 1 år Gjenvalg 

 
Representanter til landsmøte 

Verv Navn Periode Innstilling 

Representant Styrets leder §16, pkt 5d  

Vara Styrets nestleder   

 
Revisor 

Verv Navn Periode Innstilling 

Revisor NAF sentralt   

 
Valgkomité 

Verv Navn Periode Innstilling 

Leder Arne Sigstad 2 år Ny 
Medlem/styrets representant  1 år  
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Innkomne saker 
 
Ingen innkomne saker. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sluttord 
 
Styret i NAF avd Sør-Østerdal takker alle tillitsvalgte og andre frivillige for jobben som er 
utført i løpet av 2025. 

 
Elverum, 31. desember 2025 / 17. mars 2026 

 
 
 
 
 



16 
 

  
 


